CÔNG TY CỔ PHẦN CẢNG QUY NHƠN

Số: 562/CBTT-QNP

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Quy Nhơn, ngày 04 tháng 4 năm 2025

CÔNG BỐ THÔNG TIN

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước;

- Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh.

1. Tên tổ chức: CÔNG TY CỔ PHẦN CẢNG QUY NHƠN

- Mã chứng khoán: QNP

- Địa chỉ: 02 Phan Chu Trinh, phường Hải Cảng, Tp. Quy Nhơn, tỉnh Bình Đinh

- Điện thoại liên hệ: (0256) 3892363

Fax: (0256) 3891783

- E-mail: info@quynhonport.vn

2. Nội dung thông tin công bố:

Công ty cổ phần Cảng Quy Nhơn công bố thông tin về cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2025 với các thông tin như sau:

- Thời gian: 01 buổi từ 7 giờ 30 phút ngày **28/4/2025**.
- Địa điểm: Hội trường Trung tâm Điều hành sản xuất, Công ty cổ phần Cảng Quy Nhơn, số 02 Phan Chu Trinh, Phường Hải Cảng, Thành phố Quy Nhơn, Tỉnh Bình Định.
- Thành phần tham dự: Tất cả các cổ đông sở hữu cổ phần có quyền biểu quyết của Công ty cổ phần Cảng Quy Nhơn theo danh sách cổ đông chốt ngày 25/3/2025 do VSDC thực hiện hoặc người được ủy quyền đại diện hợp lệ.
- Thông tin về cuộc họp và tài liệu phục vụ Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2025 được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Công ty cổ phần Cảng Quy Nhơn vào ngày 04/4/2025 tại đường dẫn https://www.quynhonport.vn/quan-he-co-dong.html.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố./.

Nơi nhận:

- Như trên;
- HĐQT Cty (b/c);
- BKS Cty (b/c);
- Luu: VT.

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT

CÔNG TY CỔ PHẨN CẢNG QUY MHƠN

Lê Hồng Quân



QUY NHON PORT JOINT STOCK COMPANY

THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM Independence - Freedom – Happiness

No.: 562/CBTT-QNP Quy Nhon, April 04th, 2025

INFORMATION DISCLOSURE

To: - The State Securities Commission;

- Ho Chi Minh Stock Exchange.

1. Organization name: QUY NHON PORT JOINT STOCK COMPANY

- Stock symbol: **QNP**

- Address: 02 Phan Chu Trinh, Hai Cang Ward, Quy Nhon City, Binh Dinh

- Telephone: (0256) 3892363 Fax: (0256) 3891783

- Email: info@quynhonport.vn

2. Content:

Quy Nhon Port Joint Stock Company disclosures information about the 2025 Annual General Meeting of Shareholders with the following information:

- Time: 1 session from 7:30 on April 28, 2025
- Location: Hall of Production Operation Center, Quy Nhon Port Joint Stock Company, 02 Phan Chu Trinh, Hai Cang Ward, Quy Nhon City, Binh Dinh Province.
- Participants: All shareholders owning voting shares of Quy Nhon Port Joint Stock Company according to the list of shareholders finalized on March 25, 2025 by VSDC or their legally authorized representatives.
- Information about the meeting and documents for the 2025 Annual General Meeting of Shareholders are disclosured on the website of Quy Nhon Port Joint Stock Company on April 4, 2025 at https://www.quynhonport.vn/quan-he-co-dong.html.

We hereby certify that the above information is true and take full responsibility before the law for the content of the disclosed information./.

Recipients:

- As above;
- BOD (report);
- BOS (report);
- File: Office;

LEGAL REPRESENTATIVE GENERAL DIRECTOR

(signed)

Le Hong Quan